Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare — Ulficio di Gabinetto — Decreti

U.prot GAB - DEC - 2012 - 0000057 dei 15/03/2012

VISTA la legge 8 luglio 1986, n.349 istitutiva del Ministero dell'Ambiente;

VISTA la legge 6 dicembre 1991, n. 394 e successive modificazioni ed integrazioni;

- VISTO il D.P.R. 5 giugno 1995 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 181 del 4 agosto 1995, recante l'istituzione dell'Ente Parco Nazionale del Gargano;
- VISTO l'art. 2 comma 2 del medesimo D.P.R. 5 giugno 1995 che disciplina la nomina degli Organi dell'ente Parco da effettuarsi secondo le disposizioni e le modalità previste dall'art. 9, commi 3, 4, 5 e 10 della Legge 6 dicembre 1991 n. 394 e successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la nota prot. prot. 14232 del 28 dicembre 2011 con la quale il Presidente della Regione Puglia ha espresso formale intesa sulla nomina dell'avv. Stefano Sabino Francesco Pecorella quale Presidente dell' Ente Parco Nazionale del Gargano;
- VISTO il parere favorevole espresso dalla 13° Commissione Permanente del Senato nella seduta del febbraio 2012;
- VISTO il parere favorevole espresso dalla 8° Commissione Permanente della Camera dei Deputati nella seduta del 15 febbraio 2012;
- VISTO il D.L. 29 dicembre 2011, n. 216, convertito con modificazioni in legge 24 febbraio 2012 n. 14 e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 48 del 27 febbraio 2012 Suppl. Ordinario n. 36, il quale all'art 13 comma 1 stabilisce che "fino al 31 dicembre 2012, ai Presidenti degli Enti parco di cui alla legge 6 dicembre 1991, n. 394, non si applica

COD, 259UXC0011

il comma 2 dell'articolo 6 del decreto-legge 31 maggio 2010, n. 78, convertito, con modificazioni, dalla legge 30 luglio 2010, n. 122";

RITENUTO necessario e indispensabile provvedere alla nomina del Presidente dell'Ente Parco Nazionale del Gargano;

DECRETA

Articolo unico

L'avv. Stefano Sabino Francesco Pecorella è nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale del Gargano.

L'incarico ha la durata di cinque anni come previsto dall'art. 9, comma 12 della legge 394 del 6 dicembre 1991 così modificato dall'articolo 11 quaterdecies, comma 8 della legge n. 248 del 2 dicembre 2005.

Le indennità, i gettoni di presenza, il rimborso per spese sostenute per l'esercizio della funzione presidenziale, spettanti secondo quanto previsto dalle norme vigenti in materia, sono a carico dei fondi previsti nel bilancio di previsione dell'Ente Parco Nazionale del Gargano.

Roma, li

Corredo Clini

